



GOVERNO MUNICIPAL DE  
**CAUCAIA**

Secretaria Municipal de  
Administração e Recursos  
Humanos

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº003/2014, de 22 de abril de 2014

### RETIFICA OS ANEXOS II DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº005/2014 DE 07 DE ABRIL DE 2014.

**CONSIDERANDO**, o feriado nacional, previsto para o dia 19 de junho de 2014, referente a *Corpus Christi*;

**O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS DO MUNICÍPIO DE CAUCAIA**, no uso de suas atribuições legais e prerrogativas que lhes são conferidas torna público a **RETIFICAÇÃO** do **ANEXO II** do Edital de Convocação Nº005/2014, de 07 de abril de 2014, conforme a seguir especificado:

### ONDE SE LÊ

#### ANEXO II EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº005/2014 CRONOGRAMA DE LOTAÇÃO E POSSE

DATA	CARGO	CLASSIFICAÇÃO
<b>19.06.2014</b>	Nutricionista PSF indigena	2º
	Orientador educacional de transito	1º
	Psicólogo PSF Indigena	4º
	Tecnico administrativo	3º ao 20º
	Técnico administrativo com curso em inglês.	1º ao 2º
	Técnico administrativo com especialidade em arquivo	1º
	Técnico administrativo com especialidade em hotelaria ou turismo	2º
	Técnico em segurança do trabalho	1º
	Técnico mobilidade ortopédica	1º ao 3º
	Técnico em contabilidade	1º
	Técnico em manutenção de equipamento de informática	7º ao 14º
	Terapeuta ocupacional	11º ao 13º
	Turismologo	1º ao 2º
	Zootecnista	1º ao 2º



GOVERNO MUNICIPAL DE  
**CAUCAIA**

Secretaria Municipal de  
Administração e Recursos  
Humanos

## **LEIA-SE**

### ANEXO II EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº005/2014 CRONOGRAMA DE LOTAÇÃO E POSSE

DATA	CARGO	CLASSIFICAÇÃO
<b>20.06.2014</b>	Nutricionista PSF indigena	2º
	Orientador educacional de transito	1º
	Psicólogo PSF Indigena	4º
	Tecnico administrativo	3º ao 20º
	Técnico administrativo com curso em inglês.	1º ao 2º
	Técnico administrativo com especialidade em arquivo	1º
	Técnico administrativo com especialidade em hotelaria ou turismo	2º
	Técnico em segurança do trabalho	1º
	Técnico mobilidade ortopédica	1º ao 3º
	Técnico em contabilidade	1º
	Técnico em manutenção de equipamento de informática	7º ao 14º
	Terapeuta ocupacional	11º ao 13º
	Turismologo	1º ao 2º
	Zootecnista	1º ao 2º

As demais disposições do Edital Nº005/2014, de 07 de abril de 2014, e ANEXOS, permanecem inalteradas.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS DO GOVERNO MUNICIPAL DE CAUCAIA**, em 22 de abril de 2014.

**JOSÉ CASTELO BRANCO CRISÓSTOMO**  
Secretário Municipal de Administração e Recursos Humanos